



Александр Невский - знамя наших побед!

Здравствуйте, ЛЮДИ



6+



С Новым годом и Рождеством!

Дорогие друзья,
уважаемые коллеги!
Вот и наступил этот самый яркий, самый радостный праздник, с детства несущий в себе и надежду, и чудо – Новый год! И независимо от того, в который раз мы его встречаем, снова и снова хочется чего-то необычного и незабываемого.

Новый год и Рождество Христово! Эти праздники всегда дарят нам светлые надежды и лучшие чувства, наполняют души искрящейся и радостной атмосферой чуда и волшебства.

Созидательная сила Рождественских дней – красота и вера – войдут в нашу жизнь вместе с новогодней ёлкой, детскими подарками, дружескими поздравлениями и щедрым застольем в кругу семьи. И эти счастливые мгновения для нас очень символичны. Дают понимание того, для чего мы работаем, что уже создали и зачем живём.

Главное же наше достояние, конечно, люди. Многим лидерам, активистам нашей большой семьи под названием ВОИ, свойственен созидательный порыв, доброта, благородство, искреннее стремление помочь окружающим и жажда новых преобразований. Искренне благодарен всем вам, дорогие, за самоотверженный труд на благо людей социально незащищённых, но сильных духом.

Так пусть же год дракона принесёт всем нам здоровье, успех, достаток и счастье, станет годом новых возможностей, свершений, приятных сюрпризов и подарит хорошее настроение! С праздником!

Эдуард ЖИТУХИН
председатель НОО ООО "ВОИ"
имени Александра Невского

✓ Праздник

Дарите радость детям



Фото Любови ЗАРЕЧНЕВОЙ

Новогодний цирк — это нечто, скажу я вам! Представление сразу становится волшебным, если его ведут Дед Мороз, Снегурочка и их маленькие помощники. А если и аудитория подходящая...

22 декабря нижегородский цирк, наверное, на 99 процентов был заполнен детьми из многодетных и малоимущих семей, детьми-инвалидами и теми, чьи отцы сейчас находятся в зоне специальной военной операции. Доставить радость таким мальчикам и девочкам — дело особенно благородное. И ведущие праздника, и артисты с этой задачей справились, надо сказать, с блеском. И акробаты были на высоте (в прямом смысле!), и клоуны смешили своими выходками, и верблюды с представителями «лошадиной фамилии» вызвали восторженные аплодисменты. Кстати, за той частью спектакля, где «играли» животные, дети следили буквально с замиранием сердца. Не хватает всё-таки современному юному поколению того общения с природной жизнью, какое было в нашем детстве...

Но цирковое новогод-

нее представление этого дня — ещё и подарок, церемония вручения именных стипендий правительством Нижегородской области одаренным детям с ограниченными возможностями здоровья. Ее получили 15 юных жителей региона, которые смогли проявить свои таланты и умения в разных сферах деятельности. В 2023 году было подано 77 заявок на присуждение премии за достижения в сфере образования и искусства, науки, культуры и искусства, технического, прикладного и народного творчества, а также в спорте и общественной деятельности. Награды им вручал министр социальной политики области Игорь Олегович Седых.

Достойное место в этом наградном листе заняли именные стипендии, учрежденные Нижегородской областной организацией ВОИ им. Александра Невского. Их

удостоены пятеро — Мария Ерова из Арзамаса, Ильдар Якубов из Б.-Мурашкинского района, Артемий Юртов из Д.-Константиновского, Дмитрий Вяткин из Чкаловска, Тимофей Трофимов с Бора. Дипломы стипендиатам вручал председатель организации Эдуард Александрович Житухин.

Ребята все очень активные. Тимофей, например, и плаванием занимается, и теннисом, и другими спортивными играми увлекается. А на эту стипендию рассчитывает съездить с мамой в новогодний Санкт-Петербург. Именно благодаря НОО ООО "ВОИ" такой замечательный праздник для него стал возможным.

Светлана ИСАКОВА

На снимке: Тимофей Трофимов с мамой Евгенией Владимировной у новогодней ёлки в цирке.